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Obiectul întrebării: Informații cu privire la concluziile anchetei demarate de Ministerul 
Sănătății în urma incidentului grav petrecut, la Timișoara, soldat cu decesul a trei 
persoane

Domnule ministru,

Incidentul extrem de grav petrecut recent la Timișoara, soldat cu decesul a trei persoane și 
intoxicarea altor peste 80 de locatari din imobilele în care s-a efectuat deratizare cu un produs ce 
conținea fosfură de aluminiu în concentrație de 57%, a stârnit nu doar o îngrijorare extremă, ci a 
ridicat și foarte multe semne de întrebare cu privire la eficiența, competența și capacitatea de 
reacție a unor instituții.
Astfel, din informațiile furnizate în presa locală, a rezultat că, în ultimii patru ani, compania care 
a efectuat serviciile de deratizare nu ar fi fost verificată de absolut nicio autoritate sau instituție a 
statului. Mai mult decât atât, din declarațiile publice făcute de reprezentanții Direcției de 
Sănătate Publică Timiș, respectiv ai Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor 
Timiș, a rezultat că aceștia nici măcar nu au putut afirma cu exactitate cine anume ar fi trebuit să 
autorizeze și să controleze firma care a efectuat deratizarea.
“Pentru punerea pe piață a biocidelor, categorie din care face parte și substanța ucigașă 
folosită de firmă, răspunde Ministerul Sănătății. (...) Autorizația (pentru folosirea substanței - 
n.red.) nu știu cine o dă”, ar fi declarat public reprezentanta Direcției Sanitar Veterinare Timiș, 



citată de Agerpres. În vreme ce directorul Direcției de Sănătate Publică Timiș ar fi admis, citată 
de aceeași sursă, că „DSP mi a verificat această unitate”.

În condițiile în care Ministerul Sănătății a demarat o anchetă, deplasând la fața locului, în cursul 
săptămânii trecute, o echipă de control care ar fi urmat să obțină, împreună cu reprezentanții 
Direcției de Sănătate Publică Timiș, o serie de informații (inclusiv informații cu privire la gradul 
de poluare și radioactiovitate a aerului din încăperile imobilelor în care s-a efectuat deratizarea), 
vă rog să precizați:

® Care sunt concluziile acestei anchete demarate de Ministerul Sănătății?
• Dacă și ce măsuri ați dispus Ia nivelul Direcției de Sănătate Publică Timiș?
• Dacă este reală afirmația potrivit căreia Ministerul Sănătății este răspunzător pentru 

emiterea autorizațiilor necesare punerii pe piață a produsului cu care s-a efectuat 
deratizarea?

• Care este autoritatea/instituția răspunzătoare direct pentru emiterea autorizației necesare 
punerii pe piață a acestui produs (Delicia-Gastoxin, conținând fosfură de aluminiu în 
concentrație de 57%)?

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă,

Nicu Fălcoi

Senator USR Țimiș
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